                                   איך לקראק ע"י בנגאלי מדריך

                                 ----------------------------------------------

קירוק "ברקודים" כמו אומנות                                             

שלום וברוכים הבאים למדריך המיוחד הזה, אני יכול לייחס את המדריך

הזה כהמשך שלמדריך של +או-אר-סי "איך לפרוץ ברקודים" אז אם

קראתם והבנתם את דרך ההגיון איך ברקודים עובדים ולא הבנת איך

זה עובד בחיים האמיתיים אז המדריך הזה הוא בשבילך!.

האם לפרוץ\לקארק ברקודים זה אומנות בשל עצמה??

 כן זו באמת אומנות בשל עצמה, ובכן פריצת \ קירוק ברקודים

זה דבר שצריך לתכנן אותו מראש ולקחת בחשבון מצבים מסוימים,

מצבים כמו תזמון הקנייה או תזמון החלפת הברקוד על מוצר וכו.

קירוק ברקודים זה דבר שיכול להיות מאוד חיוני בחיים, אבל כשאתה

מקראק אותם זה יותר מחיוני אלא זה אומנות.

הרבה אנשים (שהם לא קראקרים) חושבים שברקודים אינם ניתנים

לפריצה, או לפחות אינם חושבים שמשהו מסוגל לעשות את זה בפועל,

ושזה הדרך היחיד שבה הם יכולים להשלות בחברה.

אבל קראקרים מטבעם תמיד מחפשים חדש, מסתורי, להט חדש שיכול

להניע אותם לפריצה.

אז למעשה ברקודים זה דבר מסתורי חדש (כבר לא..), מזה ברקוד, מהו

עושה, איך עושים אותו, איך משתמשים בו וכו.

[איפה] ?

------------

אתה יכול להשתמש בברקודים פרוצים \ מקורקים בכל מקום לא משנה

איפה, אני ממליץ סופרמרקטים וקניונים, בגלל שהם מלאים באדם, אז

לסופרמרקט תהיה פחות "עין בוחנת" עליך. (תלוי במצב ובזמן).

אם הצלחת להדביק את הברקוד הפרוץ על המוצר הרצוי אז אפשר

להגיד ש 50% מהמשימה סוימה .

אבל לפעמים כדי להדביק את הברקוד הפרוץ על המוצר הרצוי

יכול להיות משימה מאוד קשה ומאוד מותחת (מבחינה פיזית).

כי ישנם אנשים שיכולים להסתכל עליך ולחשוב "מהו עושה, בוא

נקרא למשטרה" וכו, או כמו שרוב מהחברה שלנו יתעלמו ממך לחלוטין

כאלו אתה לא קיים, אז אני מזהיר אותך מהמקומות שבהם אתה מדביק

את הברקוד הפרוץ.

תמיד ותמיד תבדוק את האזור שבו אתה רוצה להדביק את הברקוד, 

95% שיהיה איזו מצלמה שמכוונת אל האזור בו אתה נמצא.

כדי להימנע מהמצלמה פשוט תהיה עם גבך אליך (יש מצבים שבהם

יש שני מצלמות..מלפנים ומאחור, תמנע ממקומות כאלו).

תמיד תהיה במקום מרוחק שבו אחוז המצלמות הוא הכי קטן (בעל 

מצלמה אחת לפחות).

אז איך אני הצלחתי לעשות את זה??

פשוט, לי יש גישה בלתי מוגבלת לסורקים במקום בו אני עובד

אז זה מאוד קל לי לעשות פשוט מה שבא לי.

איך ש +או-אר-סי אומר "תמיד תפרוץ מוצר אחת בזמנו".

[למה] ?

-----------

ובכן הסיבה העיקרית לדבר הוא ידע, בלי ידע לא תוכל להתקדם

לשום מקום,  או שאתה רוצה לצמצם בכמות הכסף שאתה מבזבז

בקניות, זה יכול להיות מאוד אפקטיבי, זה הסיבה למה.

אני לא קורה סיבה אחרת למה לפרוץ ברקודים.

אז אם אתה מנסה לפרוץ ברקודים, תרגיש את כוח הקראקינג.

[מתי] ?

----------

מתי זו שאלה טובה, אז מתי??
אני ממליץ לפרוץ ברקודים בזמן שהסופרמרקט או הקניון במצב

של חג או סוף שבוע, או שאתה רואה שיש תור יחסית ארוך בקופה

אז תנצל את המצב.

בזמן שאתה עומד בתור בקופה, אתה תראה שהסיכויים שתיתפס 

או שהקופאית תבחין בברקוד המודבק יהיה שווה ל0, (זוכר – חג,

אנשים, לחץ של אנשים על הקופה) כל אלא מרכיבים חשובים 

שתצטרך להשתמש בהם בתבונה.

זכור, תמיד לך לקופה שנמצאת בה להערכתך האישה הכי מבוגרת

או לפחות קופאית חדשה ולא מוכרת (אם אתה קונה באותו מקום

הרבה פעמים-כמוני, אני מזהה הרבה קופאיות חדשות אז הסיכוי

הוא ממש יותר קל בשבילי).

צמיד שים את המוצר הפרוץ (עם הברקוד כמובן) באמצע המוצרים

כי הסיכוי שהקופאית תסתכל על המוצר האמצעי במחשב יקטן ל0

לדוגמא:

היום היה "ביום העצמאות", כמו 500+ איש, שמסתובבים בלי הרף

ועומדים בתור לקופות, בגלל שיש יותר מידי לחץ על הקופות ושהם

צריכים להיות זריזים כדי שאנשים לא יחכו הרבה, הסיכוי הוא כל

כך נמוך שיתפסו אותך שזה מצחיק (תאמינו או לא), תנסו את זה אפילו

לא צריך לחכות לחג, נסו קניות עם ההורים או לבד ביום שישי, תלכו

לקופה עם האישה הזקנה\חדשה\עולה חדשה ותחשוב כאילו יש לך

מוצר פרוץ (כי לא תעשו זאת עם הורים כמובן), וכשתיתן לקופאית

את המוצר שכביכול פרצת תסתכל טוב מה יהיה אחוז ההסתכלות שלה

על צג המחשב, כי רוב הקופאיות ברגע שהם שומעות את הצליל של

הסורק ברגע שמעבירים מוצר הן חושבות  לעצמם שהמוצר אינו פגום

ושהמחיר הוא טוב.

[איך] ?

-----------

איך לפרוץ ברקוד:

1. תסתובב בסופר או קניון ובחר מוצר שהוא נראה תמים, ועוד מוצר

שהוא מאותו סדרה אבל יותר זול (דוגמא: סימילאק טופ 1 ו סימילאק

טופ 3) שניהם מאותו סוג אך מחיר שונה, טופ 3 הוא יותר יקר מ טופ 1

אז אנחנו רוצים לקנות את הטופ 3 במחיר של טופ 1 נכון??.. כן

אז, תרשום את מספר הברקוד של טופ 1, 

לדוגמא: 7290002264200 אל תשכח שאתה חייב להשתמש בברקוד

שהוא תומך בתקן האירופאי.. EAN-13 (ברקוד בעל 13 ספרות).

2. תתקין תוכנה היוצרת ברקודים (LOGICBAR 3.0) בבית כמובן.

תוכל להוריד את התוכנה מכתובת זו: http://www.catdis.com/files/LGBARENG.ZIP
* תוכנה זו נפרצה על ידי אז במקום שתשתמש בתוכנה דמו תשתמש בקוד

שלי: name: bengaly \ serial: 738-1110756368-2214
* תעלה את התוכנה בכנס קוד ויש לך תוכנה מלאה, עכשיו תבחר 

בסוג ברקוד EAN-13 (תקן אירופאי שישראל משתמשת בו) הכנס

את הברקוד שרשמנו והנה נוצר לנו בר דו מלא עם קווים.

3. שמור את הברקוד כבתור תמונה (BMP)

4. תפתח תוכנת גרפיקה\עיצוב וכו ותעלה את התמונה ששמרנו

אני מציע להדפיס את הברקוד בגודל טיפה יותר קטן, במדפסת

לייזר או מדפסת מעולה (למרות שכל מדפסת תתאים), על נייר

מיוחד שמצדו בשני יש דבק (יותר נוח להדביק במהירות את 

הברקוד שיצרנו על גבי המוצר הרצוי).

5. חזור לחנות, הדבר את הברקוד, לך לקופה, עמוד בתור

וחכה לתורך, (אל תהיה במתח וכו, ותנסה כמה שיותר לדבר

ולהסיח את דעת הקופאית מלהסתכל על הקופה בזמן העברת

המוצר הפרוץ).

6. שלם לאישה, תהיה שמח ואדיב (לא יותר מידי כדי שלא תהיה

חשוד) כך את הדברים שלך ותסתלק (לא בריצה או כדומה).

6. תעבור את השומר, אל תסתכל עליו, אפילו אם אין לך 

ברירה ואתה כן, אני לא חושב שהוא יודע כל כך על פריצת ברקודים.

                            [עשיית יוצר הברקודים]

                            ---------------------------------

[כלים] :

כל מידע אפשרי על ברקודים (מבנה\אלגוריתמים]

C\C++ מהדר וידע

טוב בוא נתחיל, קודם כל אני יסביר לכם על שיטת המבנה והאלגוריתמים 

של הברקוד (EAN-13) בלבד!.

ברשת  ישנה הרבה חומר על ברקודים אבל אף א חד מהם לא יגיד לך

באמת איך ברקודים מחושבים ומיוצרים.

לפחות 90 אחוז ממה שיגידו לך יהיה לא נכון אם כבר במקצת.

לרוב יגידו לך "שיטת החישוב היא מיוחדת שהספרה האחרונה קובעת 

את ה סטנדרט UPC ושחשוב שהיא תהיה קריאה"

* למרות שמצאתי אתר רשמי שמראה את  דרך החישוב אבל לא את

יצירת הקווים השחורים והלבנים (שיטת חישוב מיוחדת שכחתם).

[שיטת חישוב + מידע] :

מידע על ברקודים יכולים להימצא בכל מקום

אז אני לא צריך לתת לכם כתובת לאתר מסוים, 

אבל כשמדובר בשיטת החישוב (אלגוריתם) אז

כדי שאני יסביר לכם קצת.

לבר קוד צריך להיות "אזור שקט" בכל צד של הסימבול

(או הברקוד), "אזור שקט" הם אזורים ריקים, ריקים

מהדפסה, או טביעות, לפחות 10 פעמים רוחב 

מפס הברקוד(שחור או לבן), אם לא יהיה "אזור שקט"

אז הסורק לא יוכל להבחין ולזהות את הברקוד.

על הברקוד יש שני אזורים, ימין שמאל ואמצעי (ארוך

יותר מפס הימיני או השמאלי) , שלושת קווים אלו

ארוכים יותר משאר הפסים על הברקוד והם משמשים

לסורק כמעין ממד גודל של הברקוד.

#0 הוא המספר השמאלי ביותר בצד השמאלי.

שאר 12 המספרים נכתבים בתוך הבר קוד עצמו,

ומחולקים לשנים ע"י הקו הארוך האמצעי.

כל מספר מחושב ע"י 7 מחיצות (שחור=1 לבן=0) 

כל אלה יוצרים אשליה אופטית של פסים מאונכים

עם רחבים שונים.

עכשיו נגיע לחלק המרכזי (חלק הקסם):

ברקוד משתמש ב 3 סטים שונים של אותות (characters)

כדי לייצג את המספרים בין 0-9 זה יהיה בלתי אפשרי

לך להבין מה קורה , אבל כמו תמיד בחברה שלנו 

תמיד יהיה דברים שאי אפשר להגן עליהם לתמיד.

[אלגוריתמים לשיטת חידוש EAN-13] :

לכל ברקוד יש 13 מספרים מ #0-12# (EAN)

#0 ו #1 מייצגים את מקום המוצר (לדוגמא: 

729 = ישראל).

#2 - #11 מייצגים את המוצר עצמו (לדוגמא:

אוכל תינוקות-סימילאק).

ולבסוף  #13 מייצג את ספרת החישוב של הברקוד.

1. מספרים זוגיים מחושבים: 0+2+4+6+8+10 (A)

2. מספרים אי-זוגיים מחושבים: (1+3+5+7+9+11)*3 (B)

3. אחר כך אנחנו מחברים ביחד את החישוב A+B=C
4.  חילוק C ב 10 -> C\10  ואתה משאיר את השארית.

לדוגמא:

ברקוד: 7290001491195  (שם לב ש 0 האחרון זה מספר החישוב)

בוא נראה: 729 = מקום המוצר -> ישראל

מספרים זוגיים: 7+9+0+1+9+1 =27 (A)

מספרים אי זוגיים: (2+0+0+4+1+9)*3 = 48 (B)

אז A+B = =C ->27+48 = 75 (C=50)

עכשיו מחלקים 10\75 = 7.5

לוקחים רק את השארית = 5

10-5 = 5 (C) 

אכן כך, הצלחנו לזהות ש 5 הוא באמת סיפרת הביקורת (חישוב)

של הברקוד שאנו רוצים לזייף.(ספרת הביקורת תעזור לנו למצוא

למצוא את הדפוס של הברקוד שאנו רוצים).

עכשיו EAN משתמש בדפוס מסוים שבו היא קובעת את דרך יצירת

הקווים האנכיים .לפי ספרת הביקורת (חישוב)

[טבלת EAN-13 ] :

החלק הראשון של הברקוד מקודד בעזרת סט של A ו B
החלק השני של הברקוד מקודד בעזרת סט C
אך שזה לא מספיק בחלק הראשון של הברקוד

יש שילוב של סטים A  ו B שמיוצג על ידי ספרת #0

עכשיו תסתכל על ברקודים שונים, אתה רואה את

ההבדל בין שמאל לימין, למרות שישנם את אותם מספרים??

חלק ראשון = A+B
חלק שני = C
כל אלו מיוצגים ע"י 10 סוגים שונים של דפוסים (0-9) :

להלן הטבלה:

#1   #2   #3   #4   #5  #6

  ספרת ביקורת : 0  =    A    A    A    A    A    A
  ספרת ביקורת:  1  =    A    A    B    A    B    B
  סיפרת ביקורת :  2  =    A    A    B    B    A    B
   ספרת ביקורת : 3  =    A    A    B    B    B    A
   ספרת ביקורת: 4  =    A    B    A    A    B    B
  ספרת ביקורת: 5  =    A    B    B    A    A    B
  ספרת ביקורת: 6  =    A    B    B    B    A    A
  ספרת ביקורת: 7  =    A    B    A    B    A    B
  ספרת ביקורת: 8  =    A    B    A    B    B    A
: 9  =    A    B    B    A    B    A  ספרת ביקורת

בוא ניקח דוגמא, נגיד שספרת הביקורת שלנו היא 7

אז הטבלה תהיה = A    B    A    B    A    B
אז בצד השמאלי של הברקוד נקבל : ABABAB
ובצד הימיני נקבל : CCCCCC
עכשיו מה A\B\C אומרים לנו בדיוק??

בגלל זה יש לנו עוד טבלה שמראה לנו בדיוק מה

כל אחד אומר.

להלן הטבלה:

CODE A    CODE B (XOR C)  CODE C (NOT A)
ספרת ביקורת: 0:  0001101   (13)     0100111   (39)    1110010   (114)

ספרת ביקורת: 1:  0011001   (25)     0110011   (51)    1100110   (102)

ספרת ביקורת: 2:  0010011   (19)     0011011   (27)    1101100   (108)

ספרת ביקורת: 3:  0111101   (61)     0100001   (33)    1000010   (066)

ספרת ביקורת: 4:  0100011   (35)     0011101   (29)    1011100   (092)

ספרת ביקורת: 5:  0110001   (49)     0111001   (57)    1001110   (078)

ספרת ביקורת: 6:  0101111   (47)     0000101   (05)    1010000   (080)

ספרת ביקורת: 7:  0111011   (59)     0010001   (17)    1000100   (068)

ספרת ביקורת: 8:  0110111   (55)     0001001   (09)    1001000   (072)

ספרת ביקורת: 9:  0001011   (11)     0010111   (23)    1110100   (116)

גבול:  101 (שמאל וימין)

אמצע:  01010 (middle)
סט C הוא -> NOT A 

סט B הוא -> XOR C
סט A -> לא שנים אותו, הוא נשאר אותו דבר

*תשים לב ש המספרים 1 ו 0 מייצגים שחור או לבן.

טוב אז ספרת הביקורת שלנו היא לדוגמא 7 שמשתמש 

בסט של ABABAB אז לפי הטבלה שלמעלה נוכל לפרש את

זה ככה:

ABABAB = 0111011/0010001/0111011/0010001/0111011/0010001
            A       B       A      B        A       B
(17)  (59)    (17)   (59)  (17)    (59) 

*שים לב שסט B הוא XOR עם C אז נוכל לפרש את זה ככה:

0010001  XOR 1000100 = 85 (1010101 (

                            68                  17

אחרי שמחשבים את A + XORED B + C נקבל:
Check sum = 7
7= ABABAB
ברקוד: 

0111011/1010101/0111011/1010101/0111011/1010101-1000100/1000100/1000100/1000100/1000100/1000100

*אף אחד לא יבין למה אותם מספרים נותנים תוצאות שונות :) 

שום דבר אינו בטוח כמו ברקודים :) 

[יצירת מחולל הברקודים]

---------------------------------- 

בשביל להדר את הקוד שכתבתי תצטרכו מהדר C/C++ של בורלנד או כל מהדר דומה.

---------------------------PROGRAM SOURCE:-------------------------

#include <iostream.h>

#include <conio.h>

void main()

{
cout<<"|-----------------------------------------------------------------------|"<<endl;

cout<<"|                  Barcode Generator by Bengaly!                        |" <<endl;

cout<<"|-----------------------------------------------------------------------|"<<endl;

long a,b,c,d,e,f,g,h,i,j,k,l;

long odd,even,check;

cout<<"|      This is a simple barcode checksSum generator.                    |"<<endl;

cout<<"|      This Generator Is An EAN-13 Type Only.                           |"<<endl;

cout<<"| Please Fill In Only Numbers Between 0-9, OtherWise Program Will fail! |"<<endl;

cout<<"------------------------------------------------------------------------"<<endl;

cout<<"Press Any Key To Continue..."<<endl;

getch();

clrscr();

cout<<"Enter First Country Code Number:";

cin>>a;

cout<<"Enter Second Country Code Number:";

cin>>b;

cout<<"Enter 10 Digits Of Barcode: "<<endl;

cout<<"Number 1: ";

cin>>c;

cout<<"Number 2: ";

cin>>d;

cout<<"Number 3: ";

cin>>e;

cout<<"Number 4: ";

cin>>f;

cout<<"Number 5: ";

cin>>g;

cout<<"Number 6: ";

cin>>h;

cout<<"Number 7: ";

cin>>i;

cout<<"Number 8: ";

cin>>j;

cout<<"Number 9: ";

cin>>k;

cout<<"Number 10: ";

cin>>l;

clrscr();

cout<<"Calculating Barcode's Check Sum...Please Wait"<<endl;

cout<<"Press Enter To continue..."<<endl;

getch();

clrscr();

even = a+c+e+g+i+k;

odd = 3*(b+d+f+h+j+l);
check = (odd + even)%10;

check = 10 - check;

cout<<"|---------------Barcode Calculation:---------------|"<<endl;

cout<<"|                                                  |"<<endl;

cout<<"|    Barcode's Check Sum: "<<check<<"                        |"<<endl;

if (check == 0)
{
cout<<"|    Pattern to use is : AAAAAA + CCCCCC           |"<<endl;

cout<<"|    GFX Set:                                      |"<<endl;

cout<<"|    0001101/0001101/0001101/0001101               |"<<endl;

cout<<"|    0001101/0001101-1110010/1110010               |"<<endl;

cout<<"|    1110010/1110010/1110010/1110010               |"<<endl;

cout<<"|    Barcode OutPut:                               |"<<endl;

cout<<"|    "<<a<<b<<" | "<<c<<d<<e<<f<<g<<" | "<<h<<i<<j<<k<<l<<" | "<<check<<"                         |"<<endl;

{
if (check == 1)
{
cout<<"|    Pattern to use is : AABABB + CCCCCC           |"<<endl;

cout<<"|    GFX Set:                                      |"<<endl;

cout<<"|    0011001/0011001/1010101/0011001               |"<<endl;

cout<<"|    1010101/1010101-1100110/1100110               |"<<endl;

cout<<"|    1100110/1100110/1100110/1100110               |"<<endl;

cout<<"|    Barcode OutPut:                               |"<<endl;

cout<<"|    "<<a<<b<<" | "<<c<<d<<e<<f<<g<<" | "<<h<<i<<j<<k<<l<<" | "<<check<<"                         |"<<endl;

{
if (check == 2(

{
cout<<"|    Pattern to use is : AABBAB + CCCCCC           |"<<endl;

cout<<"|    GFX Set:                                      |"<<endl;

cout<<"|    0010011/0010011/1110111/1110111               |"<<endl;

cout<<"|    0010011/1110111-1101100/1101100               |"<<endl;

cout<<"|    1101100/1101100/1101100/1101100               |"<<endl;

cout<<"|    Barcode OutPut:                               |"<<endl;

cout<<"|    "<<a<<b<<" | "<<c<<d<<e<<f<<g<<" | "<<h<<i<<j<<k<<l<<" | "<<check<<"                        |"<<endl;

{
if (check == 3(

{
cout<<"|    Pattern to use is : AABBBA + CCCCCC           |"<<endl;

cout<<"|    GFX Set:                                      |"<<endl;

cout<<"|    0111101/0111101/1100011/1100011               |"<<endl;

cout<<"|    1100011/0111101-1000010/1000010               |"<<endl;

cout<<"|    1000010/1000010/1000010/1000010               |"<<endl;

cout<<"|    Barcode OutPut:                               |"<<endl;

cout<<"|    "<<a<<b<<" | "<<c<<d<<e<<f<<g<<" | "<<h<<i<<j<<k<<l<<" | "<<check<<"                        |"<<endl;

{
if (check == 4(

{
cout<<"|    Pattern to use is : ABAABB + CCCCCC           |"<<endl;

cout<<"|    GFX Set:                                      |"<<endl;

cout<<"|    0100011/1000001/0100011/0100011               |"<<endl;

cout<<"|    1000001/1000001-1011100/1011100               |"<<endl;

cout<<"|    1011100/1011100/1011100/1011100               |"<<endl;

cout<<"|    Barcode OutPut:                               |"<<endl;

cout<<"|    "<<a<<b<<" | "<<c<<d<<e<<f<<g<<" | "<<h<<i<<j<<k<<l<<" | "<<check<<"                        |"<<endl;

{
if (check == 5(

{
cout<<"|    Pattern to use is : ABBAAB + CCCCCC           |"<<endl;

cout<<"|    GFX Set:                                      |"<<endl;

cout<<"|    0110001/1110111/1110111/0110001               |"<<endl;

cout<<"|    0110001/1110111-1001110/1001110               |"<<endl;

cout<<"|    1001110/1001110/1001110/1001110               |"<<endl;

cout<<"|    Barcode OutPut:                               |"<<endl;

cout<<"|    "<<a<<b<<" | "<<c<<d<<e<<f<<g<<" | "<<h<<i<<j<<k<<l<<" | "<<check<<"                        |"<<endl;

}
if (check == 6(

{
cout<<"|    Pattern to use is : ABBBAA + CCCCCC           |"<<endl;

cout<<"|    GFX Set:                                      |"<<endl;

cout<<"|    0101111/1010101/1010101/1010101               |"<<endl;

cout<<"|    0101111/0101111-1001110/1001110               |"<<endl;

cout<<"|    1001110/1001110/1001110/1001110               |"<<endl;

cout<<"|    Barcode OutPut:                               |"<<endl;

cout<<"|    "<<a<<b<<" | "<<c<<d<<e<<f<<g<<" | "<<h<<i<<j<<k<<l<<" | "<<check<<"                        |"<<endl;

}
if (check == 7(

{
cout<<"|    Pattern to use is : ABBABA + CCCCCC           |"<<endl;

cout<<"|    GFX Set:                                      |"<<endl;

cout<<"|    0111011/1010101/0111011/1010101               |"<<endl;

cout<<"|    0111011/1010101-1000100/1000100               |"<<endl;

cout<<"|    1000100/1000100/1000100/1000100               |"<<endl;

cout<<"|    Barcode OutPut:                               |"<<endl;

cout<<"|    "<<a<<b<<" | "<<c<<d<<e<<f<<g<<" | "<<h<<i<<j<<k<<l<<" | "<<check<<"                        |"<<endl;

}
if (check == 8(

{
cout<<"|    Pattern to use is : ABABBA + CCCCCC           |"<<endl;

cout<<"|    GFX Set:                                      |"<<endl;

cout<<"|    0110111/1000001/0110111/1000001               |"<<endl;

cout<<"|    1000001/0110111-1001000/1001000               |"<<endl;

cout<<"|    1001000/1001000/1001000/1001000               |"<<endl;

cout<<"|    Barcode OutPut:                               |"<<endl;

cout<<"|    "<<a<<b<<" | "<<c<<d<<e<<f<<g<<" | "<<h<<i<<j<<k<<l<<" | "<<check<<"                        |"<<endl;

}
if (check == 9(

{
cout<<"|    Pattern to use is : ABBABA + CCCCCC           |"<<endl;

cout<<"|    GFX Set:                                      |"<<endl;

cout<<"|    0001011/1100011/1100011/0001011               |"<<endl;

cout<<"|    1100011/0001011-1110100/1110100               |"<<endl;

cout<<"|    1110100/1110100/1110100/1110100               |"<<endl;

cout<<"|    Barcode OutPut:                               |"<<endl;

cout<<"|    "<<a<<b<<" | "<<c<<d<<e<<f<<g<<" | "<<h<<i<<j<<k<<l<<" | "<<check<<"                        |"<<endl;

}
if (check > 9(

cout<<"|    CAN'T CREATE PATTERN!!!                       |"<<endl;

if (check < 0(

cout<<"|    CAN'T CREATE PATTERN!!!                       |"<<endl;

cout<<"|--------------------------------------------------|"<<endl;

cout<<"Press Any Key To Exit..."<<endl;

getch();

}
---------------------------END PROGRAM SOURCE----------------------

תסתכל על קוד המקור, הוא לא קשה להבנה בכלל, 

פשוט תהדר ותראה איך התוכנית עובדת.

אני מקווה שלמדתם משהו חדש בחיים שלכן שיכול להועיל 

מאוד אם יודעים להשתמש בו בתבונה.

אם פשוט בא לכם להוריד את התוכנית ישר

מוכנה תורידו מהכתובת הזו:

http://server47.hypermart.net/cabbit007/Barocde.rar
אז מה באמת מטרתו של המדריך הזה?

המטרה היא שתוכל ללמוד משהו חדש שיכול מאוד

להביא לשינוי בדרך החיים (אם משתמשים בו כמו שצריך)

אני לא ממליץ לעשות את זה בקביעות, ולקנות

מוצר אחד בכל פעם.

* זה המדריך הראשון שכתבתי בעברית, המדריכים האחרים 

כתובים באנגלית, אז אני ינסה לתרגם את מה שאוכל.

את המדריכים האחרים שלי תוכלו למצוא כאן:

http://members.home.nl/code.inside
*knowledge is our power for cracking*

Bengaly
